

各 位

TEL. 03-6894-3665

### 連結子会社の異動(株式譲渡)及び非連結決算への移行に関するお知らせ

当社は、平成30年1月17日開催の取締役会において、株式会社インタースペース(以下、「インタースペース社」といいます。)に対し、当社の連結子会社であるロケットベンチャー株式会社(以下、「ロケットベンチャー社」といいます。)の株式の全てを譲渡することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、本件株式譲渡により、ロケットベンチャー社は当社の連結対象子会社ではなくなります。

記

#### 1. 株式譲渡の理由

当社グループは、「世界が変わる流れをつくる。」というミッションの下、インターネットを通じて、一般消費者が持つ個々の才能をネットワークし、今まで存在しなかった新しい価値を創造し、世界をよりよく変えることを目的として、事業の拡大を図っております。特に、海外から日本へ、海外から海外へと、多くの国で国境を越えて商品を提供するソーシャル・ショッピング・サイト「BUYMA」を中心とした「ソーシャルコマース事業」が当社の中核事業となっております。メディア事業を行うロケットベンチャー社は、20代女性をターゲットにした「4meee!フォーミー」及び、感度の高い主婦・ママをターゲットにした「4yuuu!フォーユー」といったメディアサービスを運営しており、記事広告を中心として収益を拡大してまいりました。

当社グループは、平成27年2月から同社を子会社化したことにより、メディアサービスからユーザーが最新のトレンド情報やお気に入りの情報をリアルタイムに得られるだけでなく、そこから自分の嗜好に合った本当に欲しい物が見つけられるという新しい購買体験の入り口を提供することが可能になりましたが、「BUYMA」のオウンドメディアとして、「STYLE HAUS」が機能の充実を図ることができつつあります。

このような現状において、同社の事業が直近では非中核的事業となっていることから、独立したメディアサービスとして事業シナジーの見込める同社の新たな株主を模索する中、今般、ロケットベンチャー社が持つ女性向けメディアサービスのノウハウをインタースペース社が持つメディア事業に融合することで、更なる事業拡大が目指せるものと判断し、インタースペース社への全保有株式の譲渡を決定いたしました。

## 2. 異動する子会社の概要

(1) 名称	ロケットベンチャー株式会社		
(2) 所在地	東京都渋谷区道玄坂 2-10-7 新大宗ビル 2 号館 4F		
(3) 代表者の役	代表取締役 龍川 誠		
職・氏名			
(4) 事業内容	女性向けメディアサービスの運営		
(5) 資本金	157, 747 千円		
(6) 設立年月日	平成 25 年 12 月 13 日		
(7) 大株主及び持	株式会社エニグモ (100%)		
株比率			
(8) 上場会社と当	資本関係 当社が 100%出資しています。		

該会社の関係	人的関係	当社の取締役3名が対象会社の役員を務めております。				
	取引関係	当社とロケットベンチャー社との間には、記載すべき				
		取引関係はありません。				
(9) 当該会社の直近の経営成績及び財務状況						
決算期		平成 27 年	平成 28 年	平成 29 年	平成30年1月期	
		11 月期	11 月期	1月期	(第3四半期まで)	
純資産(千円)		122, 137	152, 686	146, 996	88, 202	
総資産 (千円)		155, 799	200, 267	179, 384	120, 889	
1株当たり純資産(千円)		177	221	213	127	
売上高 (千円)		125, 217	291, 996	34, 849	169, 982	
営業利益(千円)		△155, 332	34, 676	△5, 688	△58, 758	
経常利益(千円)		$\triangle 154,794$	34, 787	△5 <b>,</b> 641	△58, 576	
当期純利益 (千円)		△157, 440	30, 548	△5, 690	△58, 794	
1株当たり当期純利益(千円)		△228	44	△8	△85	
1株当たり配当金(円)		_	<del>_</del>	_	_	

※千円未満切り捨て。1株当たり純資産、1株当たり当期純利益は期末株式数により算出しております。 ※平成29年1月期は決算期変更のため、2ヶ月間の変則決算となっております。

# 3. 株式譲渡の相手先の概要

(1) 名称	株式会社インタースペース		
(2) 所在地	東京都新宿区西新宿 2-4-1 新宿NSビル8階		
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 河端 伸一郎		
(4) 事業内容	インターネット広告事業、メディア事業の運営		
(5) 資本金	984,653 千円		
(6) 設立年月日	平成 11 年 11 月 8 日		
(7) 上場会社と当該会社の関係	資本関係	該当事項はありません。	
	人的関係	該当事項はありません。	
	取引関係	当社とインタースペース社との間には、	
		記載すべき取引関係はありません。	
	関連当事者へ	該当事項はありません。	
	の該当状況		

# 4. 譲渡株式数、譲渡価額及び異動前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	690 株	
	(議決権所有割合:100%)	
(2) 譲渡株式数	690 株	
	(議決権所有割合:100%)	
(3) 譲渡価額	60,030 千円	
(4) 異動後の所有株式数	0 株	
	(議決権所有割合:0%)	

# 5. 日程

(1) 取締役会決議日	平成 30 年 1 月 17 日
(2) 株式譲渡契約締結	平成 30 年 1 月 17 日
(3)株式譲渡日	平成 30 年 1 月 29 日 (予定)
(4) 譲渡代金決済日	平成 30 年 1 月 29 日 (予定)

## 6. 今後の見通し

当該異動に伴う当社の当期連結業績に与える影響につきましては、本件によって株式の売却損として約28百万円が発生する見込みであります。また、これにより当社の当期の法人税額が減少する見込みであり、現在精査中のため、重要な影響を与える見込みが生じた場合には、確定後速やかにお知らせいたします。

なお、本件及び平成 29 年 9 月 13 日付で開示しております株式会社エニグモコリア社の解散に伴い、平成 31 年 1 月期より、従来連結で行っておりました決算を単独決算に変更することといたします。

以 上